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Umgestaltung der Berliner Straße in Köln-Dünnwald 
hier: Anfrage der SPD-Fraktion und der Fraktion Bündnis90/Die Grünen in der Sitzung am 
15.06.2020, TOP 7.2.5 

Die SPD-Fraktion und die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen in der Bezirksvertretung Mülheim bitte um 
die Beantwortung folgender Fragen: 
 
Frage 1: 
„Wie ist der aktuelle Sachstand zu der beschlossenen Maßnahme und wann kann mit der Durchfüh-
rung und Vollendung der geplanten Komplettsanierung des Teilstücks der Berliner Str. gerechnet 
werden?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 

Die Umgestaltung der Berliner Straße befindet sich in der Entwurfsphase.  
 
Eine Durchführung der Umgestaltung der Berliner Straße zwischen Leuchterstraße und Bebauungs-
ende ist nicht vor dem Jahr 2025 zu erwarten. 
 
 
Frage 2: 

„Welche Gründe gibt es für die Verzögerung bzw. an welcher Stelle sind die Umsetzungsprobleme zu 
verorten und welche Möglichkeiten der Beschleunigung bei der 
Umsetzung sieht die Verwaltung?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 

Die von dem Verkehrsausschuss beauftragte Umgestaltung der Berliner Straße wird aufgrund der 
Bearbeitung von höher priorisierten Maßnahmen und der damit verbundenen hohen Auslastung der 
Verwaltung derzeit nicht weiter ausgearbeitet. Es bestehen heute keine Möglichkeiten einer Be-
schleunigung der Maßnahme durch die politischen Gremien. 
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